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Matematik baskurs Grupparbete 12

1 Avgor vilka av foljande pastaenden som &r sanna.
(a) 22 =4 = =2
(b) x =2 = 2 =4
(c)a? =4 <= z=2
(d) |z -4 <3 = |z| <7
(e

2. Betrakta pastaendet |z — 1| <2 = 1 — 2z — 222 < 1. Bevisa att det ir
sant eller bevisa att det &r falskt.

3. Om z ar irrationellt och r &r rationellt, vad kan man da sdga om x + r och
xr?
4. Bevisa att /3 ir irrationellt. Tips: hdarma beviset for att V/2 ér irrationellt.

5. Bevisa att n® — n dr jimnt delbart med 3 for alla positiva heltal n.



